

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невеста под контролем. Часть 17: Наказание за секс

Петра почувствовав дискомфорт, потащила за край, торчащий из нее. Кружевная ткань потянулась из влагалища девушки. Вытащив оставленные в ней трусики, уставшая красавица направилась в ванную приводить себя в чувства. Смывая с себя соки вчерашних наездниц, она рассуждала, что будет дальше и почему её бросили одну в этой гостинице.

Накинув белый, гостиничный халат, блондинка направилась в холл. Тут, по-прежнему, все напоминало о вчерашней вечеринке. На ковре, словно змей, лежал двухсторонний член, по полу было разбросанно нижнее белье девушек. Место, где на Максе устроили забег, было обозначено внушительным засохшим пятном спермы. Петра присела на край дивана, набрав номер ресепшн, заказала завтрак в номер. Откинувшись на спинку начала осмыслять вчерашнюю ночь. Воспоминания взбудоражили начало накатывать чувство возбуждения. Во рту слегка пересохло, заглотнув Петра, вернулась в реальность. Взглянув, еще раз по сторонам, она сфокусировалась на кружевных трусиках, которые она недавно извлекла из своего влагалища. Девушка с интересом разглядывала оставленные черные стринги. На темных кружевах явно выделялись пятна от выделений невесты и собственных соков. Блондинка увлеченно схватила черный клубочек.

Расправив трусики, приблизила их к лицу, в нос ударил кислотоватый аромат, с этим вздохом внутри, словно что то перевернулось. Похоть и развратные воспоминания замутили сознание. Словно сработал какой-то выключатель, и распаренная красавица превратилась в текущую шлюху. С низу разгорался огонь, поглощая все тело, через минуту, обнаженная девушка, извивалась на скинутом махровом халате, лаская свое тело. Ладонки шарили по упругим сисичкам, затем одна рука нырнула в низ, разглаживая нежные складочки. Пальчик разглаживая лепестки погрузился во влажное лоно. Когда пальчик выходил наружу, вслед выстреливала белая смазка, обильные соки уже смазали всю промежность. Колечко ануса блестело от мощных выделений шлюшки. Потеряв контроль Петра настолько увлеклась, что даже не слышала стука в дверь. Теперь за ней с удивлением наблюдала служащая гостиницы. Горничная привезла тележку с завтраком. Когда добралась до середины комнаты, обминая препятствия, раскиданные по полу, Услышав сладкий стон, подняла взор и обнаружила молодую красавицу, увлеченно мастурбирующую на диване. У девушки на лице лежали трусики, глаза закрыты, губа прикушена, одна рука сдавливала округлую грудь, а вторая кружила внизу между стройных ножек. Горничная от неожиданности, испугано ринулась в сторону двери, но зацепила тележку с громкими звонами распросталась на полу.

Петра вскочила с дивана, увидев на полу симпатичную горничную с большими от страха глазами. При этом глубокий взгляд манил своей наивностью и не распущенностью. Шлюшку притягивали эти глаза, непреодолимо хотелось ощутить вкус и тепло обворожительной горничной. Через мгновение голое тело придавило напуганную девушку. Мокрый пальчик прикрыл пухлые губки. Петра изо всех сил пыталась успокоить и соблазнить юную служанку. Хотя от себя она такого не ожидала, ею последнее время много пользовались для удовлетворения своих желаний другие, а сейчас она по собственной инициативе хотела соблазнить не знакомую ей девушку. Но ни чего не могла с собой поделаться, ею руководила страсть и огромное желание.

На горничную обрушился ураган ласки. Петра страстно поцеловала растерянную девушку, а

потом не давая времени опомниться, залезла под пышную юбку быстро стянула трусики и применив все полученные ранее навыки страстно заработала язычком. Атака умелого язычка удалась, ошарашенная девушка расслабилась, издала сладкий стон, и нежно погладила светлые волосы на голове своей соблазнительницы. Петра подняла голову, ловля взгляд своей партнерши. Взглянув друг другу в глаза, девушки слились в нежном и страстном поцелуе. Петра как будто поела алые губки, язычок пытался приласкать все внутреннее пространство рта. Блондинка испытывала невероятное блаженство, когда ей отвечали ласками и страстью. Она ловко перепрыгнула над своей неожиданной партнёршей, подставляя под ласковый ротик свои прелести, сама развернулась, попутно прихватив попавший под руку банан. Таким образом, девушки оказались в знаменитой позе 69, про которую Петра не так давно знала только теоретически, а теперь сама, под напором страсти, соблазнила незнакомку и наслаждалась текущим моментом.

Обсосав банан, блондинка начала аккуратно вводить его в подготовленное влагалище, чем вызвала новые стоны любовницы. Девушки увлеклись друг дружкой и старались принести партнеру больше приятных ощущений. Служанка отвечала на каждое погружение банана страстным посасыванием текущей дырочки. Петра покачивалась в такт проникновений, в любовницу опуская колечко ануса на носик горничной и прижимая влагалище к горячему роту. Любовниц накрыло общей эйфорией, они слились в один организм, тонко чувствуя каждое движение партнера. Улицы, по сторонам был высокий забор из красного кирпича, а в углу металлическая дверь.

Натали вышла из машины, дёрнув за цепочку, вывела свою шлюшку. Голые ступни стали на нагретый асфальт. Госпожа остановилась, взглянув на блондинку, достала из сумочки еще несколько зажимов, демонстративно покрутила ими перед глазами связанной девушки, опустила вниз. Слегка помассировала складочки на гениталиях своей сучки, ухватила за половые губы, грубо растягивая их в разные стороны. Закончив разминку, зажимы в виде прищепок сдавили плоть. Подергав за них Натали вызвала мычание Петры. Затем госпожа пристегнула к ним цепочки, и всю эту конструкцию скрепила с цепочками от зажимов с сосков, в районе пупка. Клипсу с ошейника она перекинула на кольцо, к которому вели все цепочки. Теперь, когда они начали движение, госпожа с удовольствием подергивала поводок, причиняя незначительную боль. Когда они вошли за скрипучую дверь, внутри оказалось мрачно, весел один фонарь освещающий пространство заброшенного склада. Под фонарем было несколько станков и кресел, а на полу лежал старый матрас.

Натали подвела свою спутницу, поставила на матрас, сзади к наручникам был подсоединён крюк, после чего послышалось гудение лебедки и заведенные за спину руки подтянули вверх. Потом талию обхватил кожаный ремень, вторая лебедка подтянула девушку так, что пальцы ног слегка касались пола. Таким образом, подвешенная к потолку Петра, слегка покачивалась. Натали ухватившись за цепочку, стала раскачивать свою жертву. Натягивая нежные места незащищенной блондинки. Наигравшись, госпожа покрутила перед глазами, еще одним зажимом в форме небольшой прищепки. Через мгновение, словно укусы осы, пронзил Петру, из глаз полились слезы, клипса больно обожгла чувствительный клитор. Цепочка от него была чуть длиннее и при покачивании не отдавала в нежный бутончик болью. Натали выждала паузу, и снова начала добавлять клипсы, в этот раз их было много. Они крепились, начиная от груди, и смыкались у клитора, образовав латинскую букву «V». Потом, перед глазами Петры, замаячили вагинальные шарики. Когда госпожа затолкала их внутрь

влагалища и включила вибрацию по телу сотнями мурашек побежали приятные волны. Боль от давления зажимов ушла заменившись приятными ощущениями. Подвешенная шлюшка уже через пару минут начала кайфовать, о чем свидетельствовала образовавшаяся лужица под текущей пизденкой. Петра уже не чувствовала как Натали дергает за цепочку раскачивая её. Госпожа отлучилась за плеткой. Первый удар обдал десятками кожаных шнурков, кожа на недавно наказанной попе, тут же покрылась багровыми линиями. Петра завила что есть мочи но это только раззадорило Натали. Хотя удары стали более щадящими, но покрывали все тело. Со временем и к этой пытке организм привык, на первый план вышло чувство, которое дарил виброшарики. Лужица снова стала увеличиваться, более того во рту связанной блондинки скопилось много слюны. Пропитав ткань импровизированного кляпа из нижнего белья хозяйки, слюна тянулась, вниз создав вторую лужицу.

Следующим испытанием была секс машина демонстративно показанная Петре. Это был агрегат с внушительным членом на стальном стержне. Стержень крепился к устройству похожему на поршень. Натали натянула на резиновый член презерватив и покатила конструкцию за спину. От касания к колечку анусу, блондинка слегка дернулась, но повешённое состояние не дало возможности сопротивляться, и в наказание Петра получила очередной шлепок по многострадальной попе. Член скользнул, внутрь расширяя стенки ануса, а через несколько толчков достиг цели и монотонно начал долбить, стимулируя на пару с вагинальными шариками. Машина четко вгоняла искусственный член наращивая темп. Болезненные ощущения сменились приятными, уже в третий раз тело наполнялось страстью, возбуждение затмило все. Мыча от удовольствия с текущей киской и нитями слюны изо рта, Петра смахивала на сумасшедшую.

Госпожа добавила еще один стимулятор в виде вибромассажера, крупную вибрирующую головку плотно уперла в мокрое лоно, прижав раскрытые лепестки. Клитор оказался подпертым снизу и под тяжестью клипсы интенсивно ударялся об жужжащую поверхность массажера. Аппарат был зафиксирован скотчем на ноге. Довольная собой Натали уселась в кресло, напротив ухватившись за цепочку, ведущую к зажимам на теле подвешенной красавицы. Стала ждать результата. Мычание шлюшки стало походить на нарастающий гул. Вибрация внутри и снаружи сводили сума. Член с каждым толчком все отчетливее ощущался, особенно когда шарики во влагалище ударялись о долбящий ствол через напряженные стенки. Мышцы в области паха сильно напряглись. Петру начало сотрясать в мощных судорогах оргазма. Оргазмы стали как наркотик, сейчас её накрыло мощной волной, она билась в конвульсиях, получая сладкое наслаждение. Когда Натали заметила, что её сучка кончает, сильно дёрнула цепочку, чем вызвала резкое слитание зажимов. Зажимы отлетали с эффектом падающих доминошек, от сосков стремительно приближаясь к клитору. Последний зажим, освободив клитор, подарил Петре невиданный доселе оргазм.

Смесь боли, клиторная, вагинальная и анальная стимуляция одновременно, вывели оргазм на новый уровень. Тело напряглось и моментально расслабилось, вызвав эякуляцию, ноги от напряжения поднялись, и девушка стала напоминать парящую птицу. Нога оторвала от влагалища вибромассажер, сокращающиеся мышцы вместе с мощной струей эякулянта вытолкнули шарики. Петра словно снесла яйца, на пол рухнули игрушки, и обильно потекла белая липковатая жидкость. Девушка продолжала висеть, тело пульсировало, волны оргазма утихающее накатывали, обволакивая своим теплом. Натали отключила все девайсы и опустила на пол свою шлюху.